



Не гаснет свеча памяти о героическом прошлом, пока ее хранят семейные фотографии, памятники и книги. Подвиг предков будет жить, пока о нем будут знать потомки. Этому способствует и Международная акция «Читаем детям о войне» - крупномасштабное международное мероприятие по поддержке детского чтения. За 13 лет участниками акции стали более 6,2 миллионов детей и подростков.

Цель акции – создание условий для формирования гражданственности и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В основе мероприятия – чтение вслух произведений о

## Помнить, чтобы жить

5 мая главный редактор газеты «Самарские чекисты», полковник в отставке Тищенко Георгий Дмитриевич и подполковник милиции в отставке Мусорский Александр Геннадьевич, совместно с филиалом Библиотека №1 Муниципального бюджетного учреждения культуры г.о. Самара «Самарская муниципальная информационно-библиотечная система» присоединились к XIV Международной акции «Читаем детям о войне», организованной Государственным бюджетным учреждением культуры «Самарская областная детская библиотека».



**Мусорский А.Г.**



**В актовом зале 37-й школы**

наиболее ярких эпизодах войны детям в возрасте от 5 до 15 лет в детских учреждениях, не зависимо от ведомственной подчиненности.

В XIV Международной акции «Читаем детям о войне» приняли участие четвероклассники МБОУ Школы №37.

Почётные гости мероприятия, Тищенко Г.Д. и Мусорский А.Г., погово-

рили с подрастающим поколением о патриотизме. Были проникновенно прочитаны и горячо обсуждались стихи Роберта Рождественского «Маленький человек», «Спасибо жизнь», Михаила Ножкина «Бессмертный полк», Бена Бенциanova «Монолог о войне».

Проникнуться героизмом наших соотечественников в годы Великой Отечественной войны юные

слушатели смогли через рассказ о герое Советского Союза, чекисте, нашем земляке - Крыгине Михаиле Петровиче. Сотрудник контрразведки Тихоокеанского флота старший лейтенант М.Крыгин в августе 1945 года в ходе войны с Японией с группой десантников принимал участие в освобождении корейского порта Сейсин. Взяв на себя командование отрядом

после гибели командира, наш земляк 12 раз поднимал в атаку оставшихся в живых бойцов. В этом бою М.Крыгин погиб. За проявленные бесстрашие и героизм чекисту Крыгину посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Георгий Дмитриевич Тищенко и Александр Геннадьевич Мусорский рассказали ребятам о профессии чекиста и о службе своих коллег в годы Великой Отечественной войны. Рассказ вёлся людьми, посвятившими жизнь любимому делу, готовыми поделиться самыми интересными фактами из своей профессиональной деятельности.

В конце мероприятия дети прочитали стихи о войне.

Встреча ветеранов с ребятами получилась душевной и трогательной.

С самых первых минут общения наши гости захватили всё внимание ребят, мальчики и девочки внимательно слушали рассказ о жизни и службе Отечеству российских чекистов, задавали интересующие их вопросы.

Беседы Г.Д.Тищенко и А.Г.Мусорского очень важны для патриотического воспитания детей и молодежи. Нужно сделать всё, что от нас зависит для того, чтобы жила память о героическом подвиге советского народа в годы борьбы с немецким фашизмом!

**Заведующий филиалом  
Библиотека №1 МБУК  
г.о. Самара «Самарская  
муниципальная  
информационно-  
библиотечная система»  
ВОРОБЬЕВА Евгения  
Леонидовна.**